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Kinderpsychiaters  –  Behoefte

Vorig jaar wees ik zowel de minister als minister
Luc Van den Bossche op het tekort aan kinder- en
jeugdpsychiaters om de behoefte te dekken. Inder-
daad, de nieuwe ontwikkelingen in het kader van
de kindermishandeling bij de centra voor geestelij-
ke gezondheidszorg (CGG) en in de kinderpsy-
chiatrie brengen een acuut tekort aan kinderpsy-
chiaters mee, vooral in excentrisch gelegen gebie-
den.

De oorzaken zijn bekend :

– het aantal artsen dat wordt toegelaten tot de
specialisatie kinderpsychiatrie is erg laag ;

– het werkaanbod in Nederland is groter dan in
Vlaanderen ; vele Vlamingen lopen trouwens
stage in Nederland tijdens hun opleiding en blij-
ven er nadien ;

– de verloning voor psychiaters in de CGG's is
laag, het werkaanbod is slechts deeltijds.

Op 29 mei 1997  –  in het kader van de begrotings-
besprekingen in de Commissie voor Welzijn,
Gezondheid en Gezin en via mijn schriftelijke
vraag nr. 114 van 9 juli 1997 vroeg ik om een oplos-
sing (Bulletin van Vragen en Antwoorden nr. 3 van
30 oktober 1997, blz. 513 –  red.).

Vandaar mijn vragen, nu één jaar later.

1. Hoe is het aantal kinderpsychiaters geëvolueerd
in de intramurale en extramurale sector sinds
mei 1997 ?

2. Is de latentietijd bij het invullen van de vacatu-
res bij CGG's reeds verminderd sinds '97 ?

3. Werden door de minister maatregelen genomen
om het uitoefenen van het beroep kinderpsy-
chiater in de verschillende Vlaamse regio's aan-
trekkelijker te maken ? Werd terzake overleg
georganiseerd met de bevoegde federale minis-
ter ?

4. Houdt de minister, bij de verdere opdrachten
die ze voorbehoudt aan CGG's, rekening met
het feit dat er geen kinderpsychiaters zullen zijn
om alle opdrachten uit te voeren ? Voorziet ze
in de mogelijkheid extra zorgverstrekkers met
andere kwalificaties in te schakelen (psycholo-
gen, maatschappelijk assistenten, psychiatrische

verpleegkundigen, ... met een bijkomende vor-
ming) ?


